

港僑聯會捐抗疫物資予六校

【香港商報訊】記者呂明霞報道：五四青年節之際，香港僑界社團聯會會長黃楚基、常務副會長程燕等首長，於香港道教聯合會雲泉學校，向6間香港學校捐贈抗疫物資，為學生復課提供安全保障。

出席的6間學校校長包括：香港道教聯合會圓玄學院第一中學校長簡偉鴻、香港道教聯合會鄧顯紀念中學校長黃信德、香港道教聯合會青松中學校長蔡子良、香港道教聯合會圓玄學院第二中學校長林廣輝、香港道教聯合會圓玄學院第三中學校長賴俊榮、香港道教聯合會雲泉學校校長張寶雯。

出席的該會首長還有常務副會長兼秘書長廖宇軒，會董、青委會執委梁穎雯，會董、青委會副主任李皓君、莊冬菁。

黃楚基：促進兩地青年交流合作

黃楚基講到，在香港第五波疫情期間，香港僑界與社會各界一起，積極抗疫，到社區和各界送贈物資，開展了很多活動。今天是五四青年節，五四青年節的精神是愛國、奉獻。僑界幾位青委特意來這裏向幾所

中學送贈防疫抗疫物品，為防疫抗疫奉獻愛心。他續稱，贊同行政長官候選人李家超在參選政綱中提出的「青年人是我們的未來」。李家超在政綱中對教育提出了八大方向，包括提高學生國家意識和民族認同等。對此他十分認同。香港僑界一直以來都十分重視組織青少年到內地參觀訪問，曾經組織過很多次的中國尋根之旅、夏令營活動，到內地了解國情、認識中國歷史、中華民族文化。他回憶到，曾經有一位在元朗上中學的學生，參加了一次僑界的中國尋根之旅活動，喜歡上了內地的歷史文化，希望能去內地大學。後來他果真考上了北京大學，還經常在寒假暑假回香港，參加僑界開展的義工活動和青年活動。他希望疫情過後，兩地能順利通關，僑界和香港的各個中學有更多的聯繫與合作，開展各種僑界和青少年學生的活動，為提高學生國家意識和民族認同等出一分力。

復課是回歸正常生活重要一步

幾位校長在接受訪問時紛紛表示，小學、中學逐步分階段恢復面授，是回歸正常生活的重要一步。疫情發生兩年多來，許多學生的學業、人生受到了很大的



僑界社團聯會向6間學校捐贈抗疫物資。

影響，無法參與集體生活、留下校園美好回憶，令其抱憾。他們紛紛表示，疫情期間雖然通過網課學習，但學生家境水平參差不齊，一些學生在家學習的氛圍和環境較差，網課絕非最佳方法；也有國際學校的校長講到，一些印巴籍學生融入香港的一大步是在生活

中用粵語交流，學校是最好的溝通場所，缺乏校園環境會影響學生的學習、心理和未來發展。幾名校長表示，復課將嚴格遵守教育局的防疫規定，要求學生在有條件的情況下每日安排自測，他們感謝民間機構團體為學校捐贈抗疫物資。

【香港商報訊】新冠疫情近期在內地再次蔓延，香港青島總會雪中送炭，向山東省政協、省僑聯、青島市政協、青島海外聯誼會及青島市各區捐贈KN95口罩54萬餘隻，用實際行動助力島城，打贏疫情防控阻擊戰。山東省政協委員、香港青島總會會長余靜怡表示：「抗擊疫情人人有責，雖然不能在疫情防控的第一線工作，但香港青島總會心繫山東和青島，希望在力所能及的範圍內，奉獻愛心，為山東省和島城人民作一點貢獻。」

此次香港青島總會捐贈的這批口罩共計880箱，將由接收部門及時發放給各區防疫前線的最需要崗位、公安幹警、學校師生、養老院和特殊群體人員。

香港青島總會得知青島的疫情後，立即決定將原計劃運回香港的部分抗疫物資先運送到山東省和青島市，然後組織捐助行動，籌集物資，聯繫運力，盡快將抗疫物資送到最需要的地方，為島城盡綿薄之力。

香港青島總會向家鄉捐物資

雖然身處香港，但余靜怡與主席劉樹森時刻關注青島的疫情發展形勢。

青島市政協副秘書長王維禮、市委統戰部副部長張輝、中國國際商會青島商會秘書長、青島市貿促會副巡視員阮路寧、嶗山區、城陽區、市北區、西海岸新區等作為代表接受了捐贈。

香港青島總會代表余靜怡紅滿懷深情地表示，雖然疫情對內地和香港的民生及發展都帶來了巨大的影響，但相信在黨中央的堅強領導下，我們一定可以打贏抗擊疫情這場戰。願香港與青島一起共同攜手，共克時艱。香港青島總會將一如既往地做好連接香港與青島的紐帶，不斷為兩地的發展添磚加瓦，為兩地群眾的生活謀福祉、獻愛心。



香港青島總會贈送防疫物資予青島市政協。

海外聯誼會的青年們一起攀登代表香港精神的獅子山，並在獅子山山頂一齊喊出對香港繁榮穩定、人民幸福安康、祖國繁榮昌盛的祝福。

5月2日下午，浙江旅港青年會與浙江海外聯誼會與香港各青年社團共同舉行青年專場朗誦音樂會。該音樂會以青春和使命為主題，邀請了大灣區管弦樂團演奏《紅日》、《獅子山下》、《卡農序曲》等優秀曲目，並由青年音樂家李楠指揮，帶領青年重溫五四精神，詮釋五四青年文化。澎湃動人的音樂聲，讓青年朋友們聽得津津有味。

【香港商報訊】文娛會(認可慈善機構)近期持續開展防疫抗疫行動，為疫情下的香港市民提供幫助，多次向居家隔離的社區居民、會員派發防疫物資，共克時艱。

疫情期間，文娛會有限公司成立「文娛會防疫義工組」，由身兼香港玉器批發零售協會會長、香港普寧同鄉聯誼會副會長兼秘書長、文娛會名譽會長陳榮欣帶領一班義工(包括會長葉明、副主席葉達偉等)一直走在防疫第一線，深入社區，聯繫慰問確診社區居民、會員，多次向居家隔離的社區居民、會員派發防疫物資「福袋」，包括各種疫下必需品例如快速檢測套裝、口罩、蓮花清瘟膠囊、搓手液、即食麵及各應用品等，用實際行動支持特區政府防疫，為市民的健康保駕護航。



陳榮欣(右二)、葉明(左二)、葉達偉(左一)到每家每戶派發防疫福袋。

浙江青年會系列活動賀五四慶回歸

【香港商報訊】為慶祝五四青年節和香港回歸25周年，以及即將在浙江杭州舉行的第十九屆亞運會，浙江旅港青年會和浙江海外聯誼會日前聯合開展一系列活動，弘揚五四精神，展現青年風采。

值此五四青年節之際，浙港青年共聚線上，一齊獻唱《東方之珠》，以一曲悠悠之歌，表達拳拳之心。合唱由浙江海外聯誼會常務理事成員、浙江旅港青年會會長蔣思雨等青年牽頭，由著名歌手、浙江海外聯

誼會常務理事周旋擔任領唱，匯集數十位浙籍及香港青年一起跨越時空，相聚於線上，歌唱極具代表性的《東方之珠》，感悟先輩愛國精神，表達浙港青年對香港與祖國的熱愛，展現當代青年的面貌。

為學習和傳承五四精神，弘揚代表刻苦耐勞、勤奮拼搏、開拓進取、靈活應變、自強不息的獅子山精神，同時融合自強不息、堅韌不拔、勇於創新、講求時效的浙江精神，4月30日，浙江旅港青年會及浙江



熱烈祝賀

李家超先生

當選為香港特別行政區

第六任行政長官人選

黃志祥 黃永光 黃永龍

致意

中環廣場